
LEONARDO INCLUYE:

leonardo
Gracias por haber elegido LEONARDO. 
Lea este manual de usuario para aprender 
a vapear correctamente. También nos 
puede enviar un correo electrónico si tiene 
dudas o necesita ayuda.

ESPECIFICACIONES

PANTALLA E INDICADOR LED

· Cargando: la luz azul parpadea cada segundo.

· Cargado completamente: la luz azul permanece fija.

· Tensión baja: la luz roja parpadea 10 veces y aparece el 
mensaje “Low voltage” (Tensión baja) en la pantalla.

· Fallo: la luz roja parpadea 5 veces y aparece el mensaje 
“CHECK NTC/FPC” en la pantalla.

ADVERTENCIA

No se debe vapear durante la carga.

Para un uso óptimo del producto:

· Limpie periódicamente el interior de la cámara y la boquilla.

· Retire la hierba seca después del uso. 

· Es conveniente sumergir la boquilla y el tubo de vidrio en 
alcohol.

GARANTÍA 

Sin perjuicio de la garantía legal aplicable, la empresa garantiza que 
este producto se suministra sin defectos en los materiales ni la mano 
de obra durante un periodo de 12 meses desde la fecha de compra 
inicial (sin incluir las piezas fungibles, cuyo periodo de garantía se 
indica a continuación). El producto se debe devolver a Leonardo o 
en el establecimiento donde se adquirió con el justificante de 
compra, donde figuran el precio de venta y la fecha de la compra.

· El daño producido por accidentes, el uso indebido del producto y  
 el contacto con líquidos (lluvia, agua, etc.).
· Los daños causados por caídas de gran altura, golpes e inmersiones. 
· Todo uso que se desvíe de lo establecido en este manual de   
 instrucciones.
· La utilización de baterías, cables o fuentes de carga inadecuados.

Todos los productos devueltos se examinarán para identificar la causa 
del daño y se devolverán al consumidor, por su cuenta y cargo, si la 
reclamación no está justificada.

¿QUÉ NO CUBRE LA GARANTÍA?

Tamaño
Pantalla 
Batería
Límite de tiempo
Rango de temperatura
Cargador

110*40*23mm
OLED de 0.49 pulgadas
3.7V/2200mAh
5 minutos
149°C -224°C (300˚F-435˚F)
Micro-USB 5V/1A

Tiempo de carga 1-1.5  horas
Resistencia 0.7ohm(Ω)
Potencia máxima 23W

USO

MANTENIMIENTO

1. Introduzca el tabaco o cigarrillo en la cámara de cerámica.
2. Coloque la cubierta (boquilla) o el tubo de vidrio (si es necesario).
3. Pulse rápidamente el botón de encendido 5 veces para encender; 

el motor vibra y el dispositivo se empieza a calentar (la luz azul 
parpadea 2 veces por segundo).

4. Pulse el botón +/- para regular la temperatura (mantenga pulsado el 
botón de encendido 3 segundos para cambiar de °C a °F).

5. Cuando se alcanza la temperatura deseada, el motor vibra otra vez y 
entonces puede empezar a fumar (luz azul fija).

6. El límite de tiempo es de 5 minutos; una vez que han transcurrido, 
el sistema se apaga de forma automática.

1 dispositivo de 
hierba seca
1 cepillo de limpieza
1 cucharilla                                 

1 cable USB
2 tubos de vidrio 
1 manual de usuario
User manual x 1
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LEONARDO INCLUDES

leonardo
We sincerely thank you for choosing 
LEONARDO. Please read this user manual 
for right way to vape. You can also email us 
at if you have any question or need help.

SPECIFICATION

LED INDICATOR & SCREEN

· Charging: Blue light flash one time per second.

· Fully charged: Blue light on.

· Low voltage: Red light flash 10 times and the screen display 
“Low voltage”.

· Malfunction: Red light flash 5 times and the screen display 
CHECK NTC/FPC.

WARNING

It is prohibited to vape during charging.

To ensure best usage of the product:

· Regularly clean the inside of the chamber and mouthpiece.

· Remove any dried herb after using. 

· It’s a great idea to soak the mouthpiece/glass tube in alcohol.

WARRANTY 

Without prejudice to any applicable statutory warranty, Leonardo 
warrants the Leonardo will be free from defects in material and 
workmanship for a period of 12 month from the initial date of 
purchase  (excluding the consumable pieces which are warranted 
for specific period of time detailed below). Product will need to be 
returned to Leonardo or to the point of purchase with the proof of 
purchase  involves indicating the selling price and date of purchase. 

· Damage resulting from an accident, abnormal usage of the product,  
 contact with liquids (rains, water, etc).
· Damages caused by a fall from high altitude, a shock, an immersion.
· A non-conform usage not in accordance with this instruction manual.
· Usage of wrong batteries, wrong cable, wrong charging sources.

All products returned will be analyzed to identify the cause of damage and 
return to the consumer at their own expense if the claim is not  justified.

WARRANTY DOES NOT COVER AGAINST

Size
Screen
Battery
Time limit
Temperature range
Charger

110*40*23mm
0.49 inch OLED screen
3.7V/2200mAh
5 minutes
149°C -224°C (300˚F-435˚F)
Micro-USB 5V/1A

Charge time 1-1.5 hour
Resistance 0.7ohm(Ω)
Max power 23W

HOW TO USE

MAINTENANCE

1. Insert the tobacco/cigarette into the ceramic chamber.
2. Put on the cover/mouthpiece or glass tube (if needed).
3. Quick press the power button 5 times to turn on, the motor will 

vibrate the device start heating (Blue light flash 2 times per second).
4. Press the +/- button to adjust temperature 

(Press and hold power button 3 seconds to switch °C/ °F).
5. Once reach the desired temperature, the motor will vibrate again 

then you can start smoking. (Blue light on)
6. The time limit is 5 minutes, when time out the system will 

automatic turn off.

Dry herb device x 1
Dig spoon x 1 
Glass tube x 2                                  

Packing box x 1
Cleaning brush x 1
USB cable x 1
User manual x 1
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CET APPAREIL LEONARDO INCLUT 

leonardo
Nous vous remercions sincèrement d’avoir 
choisi LEONARDO. Veuillez lire ce manuel 
d’utilisation qui vous explique comment 
bien vapoter. Vous pouvez également nous 
contacter par mail si vous avez des 
questions ou besoin d’assistance.

CARACTÉRISTIQUES

TÉMOIN ET ÉCRAN LED

· Chargement en cours : Le témoin bleu clignote une fois par 
seconde.

· Charge pleine : Témoin bleu allumé.

· Batterie faible : Le témoin rouge clignote 10 fois et l’écran affiche 
le message « Low voltage » (batterie faible).

· Dysfonctionnement : Le témoin rouge clignote 5 fois et l’écran 
affiche le message « CHECK NTC/FPC » (contrôler NTC/FPC).

MISE EN GARDE

Il est interdit de vapoter pendant le chargement de l’appareil.

Pour garantir une utilisation optimale du produit:

· Nettoyer régulièrement l’intérieur de la chambre et de l’embout.

· Retirer les herbes séchées après utilisation.

· Il est conseillé de faire tremper l’embout/le tube en verre dans 
de l’alcool.

GARANTIE 

Sans préjudice de toute garantie légale applicable, Leonardo 
garantit que ses produits sont exempts de défauts matériels et de 
fabrication pendant une période de 12 mois à compter de la date 
d’achat initiale (à l’exception des consommables, qui sont eux 
garantis pendant la période spécifique indiquée ci-dessous). Les 
produits devront être retournés auprès d’Leonardo ou du point de 
vente où ils auront été achetés, accompagnés de la preuve d’achat 
renseignant le prix et la date d’achat. 

· En cas de dommages causés par une chute depuis une hauteur  
 élevée, un choc, une immersion dans du liquide. 
· En cas d’utilisation non conforme aux instructions figurant dans le  
 présent manuel d’utilisation. 
· En cas d’utilisation de mauvaises batteries, de mauvais câbles ou de  
 mauvaises sources de chargement.

Tous les produits retournés seront analysés afin d’identifier la cause du 
dommage et retournés aux clients à leurs frais si leur réclamation n’est 
pas justifiée.

LA GARANTIE EST NULLE :

Dimensions
Écran
Batterie
Limite d’utilisation
Plage de température
Chargeur

110*40*23mm
OLED 0,49 pouce
3.7V/2200mAh
5 minutes
149°C -224°C (300˚F-435˚F)
Micro-USB 5V/1A

Durée de chargement 1-1.5 hour
Résistance 0.7ohm(Ω)
Puissance max. 23W

UTILISATION

ENTRETIEN

1. Insérer le tabac/la cigarette dans la chambre en céramique.
2. Positionner le couvercle/l’embout ou le tube en verre (si nécessaires).
3. Appuyer rapidement 5 fois sur le bouton d’alimentation pour 

allumer l’appareil. Le moteur vibrera et l’appareil commencera à 
chauffer (le témoin bleu clignotera 2 fois par seconde).

4. Appuyer sur le bouton +/- pour régler la température (maintenir pressé 
3 secondes le bouton d’alimentation pour basculer entre °C et °F).

5. Une fois la température désirée atteinte, le moteur vibrera à nouveau, et 
vous pourrez commencer à vapoter (témoin bleu allumé).

6. La limite d’utilisation est de 5 min. Une fois cette durée écoulée, le 
système s’éteindra automatiquement.

1 appareil pour 
vapotage d’herbes 
séchées 
1 brosse de nettoyage 

1 cuillère doseuse 
1 câble USB
2 tubes en verre
1 manuel d’utilisation
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LEONARDO INCLUDE

leonardo
Grazie per aver scelto LEONARDO. 
Leggere questo manuale d’uso per 
comprendere il modo corretto di svapare. 
È possibile anche inviarci un’e-mail in caso 
di domande o bisogno di aiuto.

SPECIFICHE

INDICATORE LED E SCHERMO

· Ricarica: La luce blu lampeggia una volta al secondo.

· Completamente carico: Luce blu accesa.

· Basso voltaggio: La luce rossa lampeggia 10 volte e lo schermo 
visualizza “Low voltage” (tensione bassa).

· Malfunzionamento: La luce rossa lampeggia 5 volte e lo schermo 
visualizza CHECK NTC/FPC (controllare NTC/FPC).

ATTENZIONE

È vietato svapare durante la fase di ricarica.

Per garantire il miglior utilizzo del prodotto:

· Pulire regolarmente l’interno della camera e il bocchino. 

· Dopo l’uso, rimuovere eventuali erbe secche.

· È un’ottima idea immergere il bocchino/tubo di vetro in alcol.

GARANZIA 

Fatta salva qualsiasi garanzia legale applicabile, Leonardo garantisce 
che il prodotto sarà esente da difetti di materiale e di fabbricazione 
per un periodo di 12 mesi dalla data di acquisto iniziale (esclusi i 
materiali di consumo che sono garantiti per il periodo di tempo 
specificato di seguito). Il prodotto dovrà essere restituito ad 
Leonardo o al punto di acquisto con la ricevuta d’acquisto che 
mostri il prezzo di vendita e la data di acquisto.

·  Danni derivanti da incidenti, uso anomalo del prodotto o contatto 
con liquidi (pioggia, acqua, ecc.).
·  Danni causati da caduta dall’alto, urti o immersione. 
·  Un utilizzo non conforme a questo manuale di istruzioni. 
·  Utilizzo di batterie, cavo o fonti di ricarica errati.

Tutti i prodotti restituiti verranno analizzati per individuare la causa del 
danno e reinviati al consumatore a proprie spese se il reclamo non è 
giustificato.

LA GARANZIA NON COPRE

Dimensioni 
Schermo
Batteria
Tempo limite 
Intervallo di temperatura
Caricabatterie

110*40*23mm
OLED da 0,49 pollici
3.7V/2200mAh
5 minuti
149°C -224°C (300˚F-435˚F)
Micro-USB 5V/1A

Tempo di ricarica 1-1.5  ore
Resistenza 0.7ohm(Ω)
Potenza massima 23W

MODO D'USO

MANUTENZIONE

1. Inserire il tabacco nella camera in ceramica.
2. Posizionare il coperchio/bocchino o il tubo di vetro (se necessario).
3. Premere rapidamente il pulsante di accensione 5 volte per 

l’accensione, il motore vibrerà e il dispositivo inizierà a riscaldarsi 
(la luce blu lampeggia 2 volte al secondo).

4. Premere il pulsante +/- per regolare la temperatura (tenere premuto 
il pulsante di accensione per 3 secondi per cambiare °C).

5. Una volta raggiunta la temperatura desiderata, il motore vibrerà 
nuovamente, quindi sarà possibile iniziare a fumare. (Spia blu accesa)

6. Il tempo limite è di 5 minuti, allo scadere del tempo il sistema si 
spegnerà automaticamente.

1 Dispositivo per 
erbe secche  
1 Spazzola per la 
pulizia

1 Cucchiaio  
1 Cavo USB
2 Tubi di vetro  
1 Manuale d’uso
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LEONARDO BEINHALTET FOLGENDES:

leonardo
Vielen Dank, dass Sie sich für LEONARDO 
entschieden haben. Lesen Sie bitte diese 
Gebrauchsanleitung, um einen korrekten 
Verdampfungsvorgang zu gewährleisten. 
Falls Sie Fragen haben oder Hilfe benötigen, 
senden Sie uns bitte eine E-Mail.

SPEZIFIKATION

LED-ANZEIGE UND DISPLAY

· Laden: Das blaue Licht blinkt ein Mal pro Sekunde.

· Vollständig geladen: Das blaue Licht leuchtet dauerhaft.

· Niedrige Spannung: Das rote Licht blinkt 10 Mal und das Display 
zeigt „Low Voltage“ an.

· Funktionsstörung: Das rote Licht blinkt 5 Mal und das Display 
zeigt „CHECK NTC/FPC“ an.

WARNUNG

Das Dampfen während des Ladens ist untersagt.

Um eine optimale Nutzung des Produkts zu gewährleisten:

· Regelmäßig die Innenseite von Kammer und Mundstück reinigen. 
· Nach der Verwendung verbleibende Trockenkräuter entfernen.
· Wir empfehlen, das Mundstück/Glasröhrchen zur Reinigung in  
  Alkohol einzutauchen.

GARANTIE 

Unbeschadet jeglicher geltenden gesetzlichen Gewährleistung 
garantiert Leonardo, dass das Aurola-Gerät für die Dauer von 12 
Monaten ab dem ursprünglichen Kaufdatum keinerlei Material- und 
Verarbeitungsmängel aufweist. (Davon ausgenommen ist das 
Verbrauchsmaterial, für das ein spezifischer Gewährleistungszeitraum 
gilt – siehe weiter unten.) Das Produkt muss einschließlich des 
Kaufnachweises mit Angabe von Verkaufspreis und Kaufdatum an 
Leonardo oder die Verkaufsstelle zurückgesendet werden.

· Schäden infolge von Unfall, missbräuchlicher Verwendung des  
 Produkts, Kontakt mit Flüssigkeiten (Regen, Wasser, usw.).
· Schäden infolge von Stürzen aus großer Höhe, Schlageinwirkung  
 oder Eintauchen. 
· Nicht bestimmungsgemäße Verwendung gemäß dieser Gebrauch 
 sanleitung.
· Verwendung ungeeigneter Batterien, Kabel oder Ladequellen.

Alle zurückgesendeten Produkte werden analysiert, um die Störungsursa-
che zu ermitteln. Erweist sich der Anspruch als nicht gerechtfertigt, wird 
das Produkt auf Kosten des Verbrauchers zu diesem zurückgesendet.

VON DER GARANTIE NICHT ABGEDECKT

Größe 
Display 
Akku
Zeitlimit 
Temperaturbereich
Ladegerät

110*40*23mm
0,49“ OLED-Bildschirm
3.7V/2200mAh
5 Minuten
149°C -224°C (300˚F-435˚F)
Micro-USB 5V/1A

Ladezeit 1 bis 1,5 Stunden
Widerstand 0.7ohm(Ω)
Max. Leistung 23W

GEBRAUCHSHINWEISE

WARTUNG

1. Den Tabak/die Zigarette in die Keramikkammer einlegen.
2. Die Abdeckung/das Mundstück bzw. das Glasröhrchen (sofern benötigt) 

anbringen.
3. Die Ein/Aus-Taste 5 Mal schnell hintereinander drücken, um das Gerät 

einzuschalten. Der Motor vibriert und das Gerät beginnt, sich zu erhitzen. 
(Das blaue Licht blinkt 2 Mal pro Sekunde.)

4. Die Taste +/- drücken, um die Temperatur einzustellen. (Die Ein/Aus-Taste 3 
Sekunden lang gedrückt halten, um zwischen °C/°F zu wechseln).

5. Sobald die gewünschte Temperatur erreicht ist, vibriert der Motor erneut, und 
Sie können mit dem Rauchen beginnen. (Das blaue Licht leuchtet.)

6. Nach Ablauf des Zeitlimits von 5 Minuten schaltet sich das System 
automatisch aus.

1 Trockenkräut-
er-Verdampfer  
1 Reinigungsbürste
1 Löffel 

1 USB-Kabel
2 Glasröhrchen  
1 Gebrauchsanleitung
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